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Alla Federazione Scacchistica Italiana 

                                                                   Segreteria – Viale Regina Giovanna 12 – 20129 Milano 

 

Oggetto: Procedimento inerente al tesserato FIORENTINO Vincenzo  (id FSI 123380) 

 

Con segnalazione dell’8 giugno2019 veniva riferito dall'Arbitro principale del “Week End Caissa 

2019” SIMONINI Manlio (A.I.) che:  

 

“a manifestazione iniziata, si è presentato il giocatore Fiorentino Vincenzo che aveva cancellato la 

sua iscrizione nell’Open B in quanto era stata respinta la sua richiesta di inserimento al secondo 

turno con 0,5 punti. Mi ha detto che ci ripensava e che avrebbe voluto giocare dal turno successivo, 

sia pure con zero punti al primo. Lo ho quindi inserito, ma di lui non ho avuto più notizie, né ha 

risposto a diverse chiamate telefoniche”. 

 

Non perveniva nota alcuna da parte dell’incolpato. 

 

Nel caso di specie, il giocatore ha insistito affinché fosse inserito nel tabellone al secondo turno, 

salvo poi non presentarsi all’incontro. E’ stato quindi generato un abbinamento nel quale 

l’avversario non ha potuto disputare la partita, vincendo per forfait. 

Tale condotta è sicuramente censurabile perché contraria ai principi di lealtà e correttezza che 

devono animare il comportamento dei tesserati in ogni funzione, prestazione o rapporto comunque 

riferibile all’attività sportiva, come previsto dall’articolo 2 del Codice di Comportamento Sportivo 

del Coni. 
 

Per tale motivo, ai sensi dell’art. 24 del Regolamento di Giustizia e Disciplina, si dispone la 

sanzione della deplorazione nei confronti del tesserato FIORENTINO VINCENZO. 

 

Si trasmette la presente decisione alla Segreteria della Federazione Scacchistica Italiana al fine di 

procedere alle comunicazioni previste all'art. 6 del Regolamento di Giustizia e Disciplina. 

 

Così deciso in Milano, 26/6/2019 

 

                                                                                                          Il Giudice Sportivo Nazionale 
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